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Pražská výzkumná pobočka, jako jedno ze tří výzkumných a vývojových center
kyberbezpečnostní společnosti ESET v České republice, vznikla v únoru roku 2011. Během
uplynulých patnácti let se rozšířila do podoby mezinárodního týmu expertů s celosvětovou
působností. Odborníci z Prahy se například specializují na globální útoky ransomwarem a
problematiku kybernetické kriminality. Právě v této oblasti plánují letos posílit své aktivity.
V roce 2026 ESET počítá i s rozšířením pobočky o desítky nových pracovních míst.

Pražská výzkumná a vývojová pobočka společnosti ESET vznikla 2. února 2011. Z původně malé
kanceláře o několika lidech se z ní stal početný tým specializovaných expertů.

„Pražský výzkum se za těch 15 let vyvinul do podoby mezinárodního týmu o 23 lidech, který pokrývá
širokou agendu kybernetické bezpečnosti. Kromě kolegů z Česka či ze Slovenska s námi v Praze
spolupracují také odborníci ze Španělska, Itálie či Ukrajiny. Specializací pražské pobočky jsou
globální ransomwarové hrozby, analytické a forenzní služby pro ostatní pobočky a divize či
spolupráce na monitoringu APT skupin, což jsou dlouhodobě přetrvávající hrozby v podobě skupin
útočníků podporovaných státy či pracujícími na objednávku států. V Praze se v tomto směru
například dlouhodobě specializujeme na Severní Koreu,“ říká Robert Šuman, vedoucí pražské
výzkumné pobočky společnosti ESET, který byl také jedním z jejích prvních kyberbezpečnostních
expertů.

V Praze dále působí specialisté pro detekci kybernetických hrozeb na platformě macOS či
monitoring phishingových útoků. Kromě výzkumu se pobočka zaměřuje také na vývoj řešení
společnosti ESET či na služby kybernetické bezpečnosti pro své klienty, jako je například penetrační
testování či služby spravované detekce a reakce ESET MDR. V letošním roce pobočka představí zcela
nový monitoring kybernetické kriminality a plánuje také rozšíření svých služeb v rámci ESET Threat
Intelligence. Ruku v ruce s tím se počítá i s personálním rozšířením.

„Letos rozšiřujeme naše pražské kanceláře, kde aktuálně pracuje 60 lidí, o zhruba třicet nových
pracovních míst. Tento krok zvyšuje flexibilitu celé firmy a vytváří prostor pro další růst v Praze.
Zároveň je to potvrzení dlouhodobého závazku ESETu rozvíjet lokální pobočky a podporovat
prostředí, kde mohou naši odborníci efektivně spolupracovat a posouvat výzkum i inovace dál,“ říká
Martin Mojžiš, provozní ředitel pro ESET Research v Česku.

Dlouholetá tradice kyberbezpečnosti v Česku
Společnost ESET již od svého vzniku vnímá Slovensko i Česko jako své domácí trhy, a to nejen v
případě obchodu, ale právě i v oblasti výzkumu a vývoje. Po rozpadu Československa se řídily
obchodní aktivity obou zemí z Bratislavy, jakkoli vinnou komplikované přeshraniční distribuce byla
působnost v České republice minimální. To se změnilo v roce 2001, kdy vznikla v Praze první
distribuční pobočka ESET. Kromě ní posléze vznikly další tři pobočky ESET Research, které byly
orientované na výzkum a vývoj – v Jablonci nad Nisou (založena v roce 2008), Praze (2011) a Brně
(2017).



Ze silné lokální přítomnosti dlouhodobě těží domácí i firemní uživatelé bezpečnostních řešení a
služeb ESET. Týmy z divize výzkumu a vývoje, které jsou integrální součástí globálních týmů,
dlouhodobě spolupracují s lokální obchodní pobočkou při analýze kybernetických útoků a řešení
bezpečnostních incidentů. I díky této spolupráci je ESET dlouhodobě obchodně nejúspěšnější
bezpečnostní společností na českém trhu. Jen v roce 2024 činily tržby společnosti ESET v Česku 626
milionů korun.

Aktivity a úspěchy pražské výzkumné pobočky ESET
Pražské týmy bezpečnostních expertů společnosti ESET pravidelně přednášejí na konferencích Virus
Bulletin, CARO, RSA, CONFidence či Prague Cyber Security Conference. Dlouhodobě spolupracují
také s veřejným sektorem a účastní se kybernetického cvičení NATO Locked Shields. Závěry svých
analýz představují pravidelně prostřednictvím tiskových zpráv a odborných publikací.

Mezi významné aktivity a úspěchy pražské výzkumné pobočky patří mimo jiné:

Rozkrytí fungování organizovaných skupin na internetových bazarech ve spolupráci s Policií
ČR;
Rozbití botnetu Grandoreiro ve spolupráci s brazilskou federální policií;
Informování veřejnosti a kyberbezpečnostní komunity o kyberútocích na Ukrajině během
prvních hodin ruské invaze v únoru 2022;
Spolupráce v rámci globální operace k rozbití malware rodiny Lumma Stealer;
Výzkum a monitoring APT skupiny Lazarus napojené na režim v Severní Koreji;
Analýza a monitoring investičního podvodu Nomani, který se dlouhodobě objevuje i v České
republice;
Účast v programu CIEP, iniciativě spuštěné Evropským centrem pro boj proti kyberkriminalitě
(EC3) při Europolu.

Společnost ESET®, která byla založena v Evropě, je předním dodavatelem řešení kybernetické
bezpečnosti s pobočkami po celém světě. Poskytuje špičková řešení kybernetické bezpečnosti, která
pomáhají předcházet útokům ještě před jejich vznikem. ESET kombinuje technologie umělé
inteligence (AI) a lidskou odbornost, čímž pomáhá předejít nově vznikajícím globálním
kybernetickým hrozbám, ať již známým či dosud neznámým. Poskytuje zabezpečení pro firmy,
kritickou infrastrukturu a jednotlivce. Ať už jde o ochranu koncových zařízení, cloudu nebo mobilních
zařízení, řešení a služby společnosti ESET, které využívají technologie umělé inteligence a kladou
důraz na cloudové prostředí, zůstávají vysoce efektivní s minimálními nároky na uživatele.

Technologie ESET jsou vyvíjeny v EU a zahrnují robustní systém detekce a reakce, ultra-bezpečné
šifrování a multifaktorovou autentizaci. S nepřetržitou obranou v reálném čase a silnou místní
podporou udržuje ESET uživatele v bezpečí a firmy v chodu bez narušení jejich provozu. Neustále se
vyvíjející digitální prostředí vyžaduje progresivní přístup k bezpečnosti. Jen v České republice
nalezneme tři výzkumná a vývojová centra společnosti, a to v Praze, Jablonci nad Nisou a Brně.
Výzkumné pobočky po celém světě podporují aktivity společnosti v rámci Threat Intelligence, stejně
jako její silná globální síť partnerů.

Více informací o trendech v kyberbezpečnosti pro širokou veřejnost naleznete například v online
magazínu Dvojklik.cz nebo v online magazínu o IT bezpečnosti pro firmy Digital Security Guide.
Nejčastějším rizikům pro děti na internetu se věnuje iniciativa Safer Kids Online, která má za cíl
pomoci nejen jejich rodičům, ale také například učitelům či vychovatelům zorientovat se v
nástrahách digitálního světa.

Vysvětlení aktuálních kyberbezpečnostních pojmů a trendů najdete dále na stránkách Slovníku

https://www.eset.com/cz/o-nas/pro-novinare/tiskove-zpravy/eset-a-policie-cr-spolecne-odkryli-pozadi-podvodu-na-internetovych-bazarech/
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https://www.eset.com/cz/o-nas/pro-novinare/tiskove-zpravy/stav-kybernetickych-hrozeb-na-ukrajine-eset-objevil-dalsi-nicivy-malware-isaacwiper-utoky-byly-pri/
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https://www.eset.com/cz/o-nas/pro-novinare/tiskove-zpravy/eset-severokorejsti-utocnici-se-zamerili-na-it-vyvojare-nabizeji-falesne-pracovni-nabidky-a-cili-na-kryptomeny/
https://www.eset.com/cz/o-nas/pro-novinare/tiskove-zpravy/pruzkum-eset-cesi-chteji-nakupovat-kryptomeny-podcenuji-ale-kyberneticka-rizika/
https://www.eset.com/cz/o-nas/pro-novinare/tiskove-zpravy/eset-se-pripojuje-k-europolu-v-ramci-nove-iniciativy-proti-kyberneticke-kriminalite/


ESET, v podcastu RESET a na našich sociálních sítích Facebook, Instagram, LinkedIn a X.
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